

BELÜGYMINISZTERIUM

DR. TAKÁCS PÉTER
EGÉSZSÉGÜGYI ÁLLAMTITKÁR

Tárgy: 2023. évi I. törvény értelmezése
Iktatószám: BM/12667/2023
Hiv. szám: -

Dr. Farkas Gergely
Országos hivatalvezető

Magyar Orvosi Kamara

farkas.gergely@mok.hu

Tisztelt Országos Hivatalvezető Úr!

Hivatkozással a részemre, 2023. március 8. napon kelt levelében foglaltakra, az alábbi tájékoztatást adom.

1. Nincs tudomásunk arról, hogy a Magyar Orvosi Kamara (a továbbiakban: MOK) tisztségviselői és az ügyintéző szervek nem tisztségviselő tagjai választásának négyéves ciklusfordulója mikor lesz. Szükség esetén alkalmazhatónak látjuk a választások lezárásáig az érvénytelen vagy eredménytelen választás esetére vonatkozó szabályokat.

Az egészségügyben működő szakmai kamarákról szóló 2006. évi XCVII. törvény (a továbbiakban: Ekt.) 13/C.§. (5) bekezdése szerint:

„Ha a választás (4) bekezdés szerinti eredménytelensége miatt valamely kamarai szerv működőképességének biztosítása vagy a be nem töltött tisztséggel járó feladatok ellátása érdekében az szükséges, a következő érvényes választás eredményes lezárásáig terjedő időszakra a szakmai kamara alapszabályban meghatározott szerve az el nem látott feladat elvégzésére más szervet vagy kamarai tagot jelölhet ki (a továbbiakban: ügyvivő). A tisztség, mandátum korábbi betöltője ügyvivőként nem jelölhető ki, és az ügyvivőre a 11-13/A. §-ban foglaltakat megfelelően alkalmazni kell. A kijelölt ügyvivő az általa ellátott feladat tekintetében a választott tisztségviselővel, taggal azonos jogokkal és kötelezettségekkel rendelkezik, tevékenységéről azonban annak befejeztét követő 60 napon belül beszámolni tartozik az őt kijelölő szervnek.”


2. A jogalkotói szándék szerint nem képezi akadályát a további célhoz kötött adatkezelés a korábbi kamarai tagok esetében, amennyiben az más törvényi előírás szerinti kötelezettség teljesítése érdekében szükséges. A törlés lényege az, hogy a tagságból fakadó adatkezelési jogalap szűnik meg. Abban az esetben, ha más jogszabály az adatkezelésre alapot biztosít, úgy álláspontunk szerint azon jogszabály alapján az adat továbbra is kezelhető.

3. A feladatról készülnie kell egy átadás-átvételi jegyzőkönyvnek.
Amennyiben az iratok elektronikusan vannak meg, úgy meg kell vizsgálni, hogy a MOK-nál elérhető iktatórendszerből az adatok átvihetőek-e a Belügyminisztériumban használt Robotzsaru informatikai rendszerbe.
A papír alapú iratok elszállítása történhet a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság (továbbiakban: KEF) bevonásával, erről azonban további egyeztetés szükséges.
4. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény (továbbiakban: Eütv.) alapján egyértelmű, hogy az érintett személyi körben ki fogja lefolytatni az etikai eljárásokat, így – a lex posteriori derogat legi priori, illetve a lex specialis derogat legi generali jogértelmezési elvek alapján – az érintett Ekt. rendelkezések a MOK tekintetében nem alkalmazhatóak. Az ezekkel kapcsolatos deregulációs feladatokat későbbi törvényjavaslat fogja tartalmazni.

Tájékoztatom, hogy a minisztériumi és egyéb központi állami szervektől származó, jogi iránymutatást tartalmazó leiratok, körlevelek, útmutatók, iránymutatások, állásfoglalások és egyéb informális jogértelmezések bíróság vagy más hatóság előtt kötelező erővel nem bírnak, ezért a jelen levélben foglaltak csupán tájékoztató jellegűek.

Budapest, 2023. május 09.

Üdvözlettel,



Dr. Takács Péter

Melléklet: -

Készült: 1 példában (1 péld/2 lap)